Instrukcja montazu

do wywrotnicy dozujacej bebnowej

Typ FfK 20/30
Nr kat. 1650257 — 1650258

Zakres dostawy

1 x boczna czgs¢ lewa (1)

1 x boczna czgs¢ prawa (9)

2 X razy usztywnienia poprzeczne (2,3)

1 x kosz bebnowy (5)
= wieniec (5b)
= zelazo ptaskie U (5a)

1 x obejma (7)

1 uchylna dzwignia (10)

1 x tancuch (11)

4 x $ruba imbusowa M 6x30 (4)

4 x $ruba imbusowa 6 x 16 z elastycznymi podktadkami

i nakregtka zabezpieczajaca (8)
1 x $ruba maszynowa M8x35 z nakretka zabezpieczajaca (8)
1 x $§ruba maszynowa M8x40 z nakretka zabezpieczajaca (12)

1. Zdejmujemy lewa czg$¢ boczna (1) bez $rub na poprzecznym usztywnieniu i przySrubowujemy
do niej usztywnienia spodnie (2,3) z pomoca $rub imbusowych M6x30 (4)

2. Montujemy kosz (5) montujac profile U ze stali ptaskiej (5a) do wienca kosza (5b) z pomoca $rub
imbusowych M6x16 (6) i dotaczonych elastycznych podktadek i nakrgtek zabezpieczajacych
Nalezy uwazaé, by uchwyty wienca skierowane byly na zewnatrz od profili U ze stali ptaskiej,
tzn. znajdowaty si¢ na pozniejszej stronie gornej. Profil U ze stali ptaskiej bedzie zamontowany
Z zewnatrz na wiencu, przy czym Sruby imbusowe prowadzone sa ze $§rodka na zewnatrz
przez otworu w wiencu!!!

Przylaczamy teraz kosz (5) krotka sruba przez obejme lewej czgéci bocznej i zabezpieczamy tak,
ze mala obejmg (7) wsuwamy na $rubg. Dokrecamy Sruby M8x35 (8) przez obejme (7)
i zabezpieczamy $rubg nakretka zabezpieczajaca.

www.manutan.cz

(

%

www.manutan.hu

www.manutan.pl //

www.manutan.sk All youneed. With love.



3. Mocujemy teraz prawa czg$¢ boczna (8) analogicznie jak w punkcie 1. Uwazamy, by $ruba
poprzecznego usztywnienia skierowana byta na zewnatrz. Dzwignia (10) zostanie analogicznie
do obejmy zamocowana po przeciwnej stronie, ale tancuch (11) zostanie przykrecony sruba MSx40
(12) do dzwigni. Zabezpieczamy obie czgéci nakrgtka zabezpieczajaca.

4. Po wykonaniu montazu ponownie wszystko dokrecamy!

Przypominamy, ze beben znajdujacy si¢ w wywrotnicy bgbnowej nalezy dla bezpieczenstwa zamocowac

pasem mocujacym !

of © gl == IENEC T

i e— -
- —
LTI
I
i
i
-8
|
['
i
|




